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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie wykonania projektu i przebudowy 

skrzyżowania ul. Wańkowicza z al. Solidarności, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 30 października 2025 r., uprzejmie informuję.  
 

W celu wykonania projektu i przebudowy skrzyżowania ul. Wańkowicza z al. Solidarności 

konieczne jest przeprowadzenie pełnego procesu inwestycyjnego w zakresie przebudowy 

skrzyżowania, z uwzględnieniem prawidłowych warunków odwodnienia oraz oświetlenia,  
co z kolei wiąże się z koniecznością zabezpieczenia środków finansowych na przygotowanie  

i realizację zadania w budżecie Miasta Krakowa i Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta 

Krakowa, których projekty są aktualnie opracowywane.  

Zarząd Dróg Miasta Krakowa umieścił zadanie pn. „Budowa zawrotki na al. Solidarności 
w rejonie ul. Wańkowicza” na liście rankingowej inwestycji wnioskowanych do ujęcia  

w ww. dokumentach finansowych Gminy Miejskiej Kraków.  
W przypadku zabezpieczenia środków finansowych na realizację tego zadania, ZDMK 

przystąpi do przygotowania inwestycji w zakresie opracowania niezbędnej dokumentacji 
projektowej. Istotne w tym przypadku będzie sporządzenie analizy warunków ruchu celem 

potwierdzenia zasadności proponowanych rozwiązań oraz zbadania wpływu na przyległy układ 
drogowy. Analiza zweryfikuje także konieczność wyodrębnienia pasa do skrętu w lewo  

z al. Solidarności w ul. Wańkowicza, poszerzenia strefy oczekiwania pojazdów przed 
torowiskiem tramwajowym oraz ewentualną konieczność objęcia projektowanego układu 

drogowego sygnalizacją świetlną. Następnie podjęte zostaną działania w celu pozyskania 

stosownej decyzji administracyjnej warunkującej wykonanie robót budowlanych i prac  

w terenie. 
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Otrzymują: 
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2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury  

4. Biuletyn Informacji Publicznej 

5. aa 


